

FIȘA PROPUNERE DE PROIECT

Nr. crt.		
0	1	
1.	Beneficiar	Universitatea „Lucian Blaga” din Sibiu
2.	Parteneri	- Primăria Municipiului Sibiu - Casa de Cultură a Municipiului Sibiu - Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu”
3.	Manager/Responsabil proiect	Prof.univ.dr.Raluca Sassu
4.	Denumire proiect	TOAMNA STUDENȚEASCĂ 2023
5.	Axa prioritară	--
6.	Scop	Proiectul are ca scop pe de-o parte recunoașterea, promovarea și aprecierea performanțelor tinerilor sibieni de către întreaga comunitate, afirmarea și conștientizarea faptului că investind inteligent în educație, indivizii, companiile, societatea civilă și întreaga comunitate, au numai de câștigat, iar pe de altă parte vizează sărbătorirea unui nou an universitar, a unui nou început pentru mii de studenți care, din octombrie 2023, vor face parte din marea familie a ULBS, a AFT, dar mai ales a Sibiului Universitar
7.	Obiectiv general	Dinamizarea vieții studentești și revitalizarea comunității studentești prin intermediul activităților culturale
8.	Obiective specifice	Os1 - Implicarea a peste 1.000 de tineri în acțiunile evenimentului. Os2 - Facilitarea contractului între mediul educațional, societatea civilă și mediul de afaceri, menit să aducă în atenție valori precum: investiția în propria educație, deschiderea către ceilalți, echilibru între viața profesională și cea privată, implicarea în comunitate. Os3 - Familiarizarea sibienilor cu viața academică a mun. Sibiu; Os4 - O mai bună integrare a componentelor educaționale, culturale și de afaceri ale comunității locale; Os5 – Promovarea Sibiului ca centru universitar, cultural și social Os6 - Dezvoltarea unei rețele între studenți/universitățile din Sibiu și stimularea transferului de cunoștințe/creații.
9.	Justificarea proiectului (corelarea cu obiectivele strategice ale ULBS)	Oraș cu tradiție în domeniul educațional, Sibiul își propune să sărbătorească excelența în educație printr-o serie de evenimente dedicate comunității în general, tinerilor în special. Puterea de impact și amploarea evenimentelor componente generează valoarea proiectelor dedicate educației. Sibiul are elevi și studenți cu performanțe deosebite care merită să fie apreciați, cunoscuți, mediatizați și recompensați de către întreaga comunitate locală. Educația și investițiile în acest domeniu au un rol esențial în dezvoltarea oricărei comunități și aduc în timp beneficii imense. Marile orașe ale lumii au o bogată experiență în implementarea unor proiecte de recunoaștere și apreciere a sistemelor educaționale. Continuăm, prin ediția din acest an, să creăm în orașul de pe Cîmbin un eveniment care să pună în valoare cea mai importantă resursă a unei comunități: tinerii

10.	Activitățile și termenele de implementare previzionate	<p><u>Eveniment / activitate 1</u> <i>Deschiderea Anului Universitar, Concert</i> <i>Data și durata estimată a evenimentului:</i> Perioada aproximativă de desfășurare: 1 – 8 octombrie 2023; Durata aproximativă a evenimentului este de 2 ore – 2 ore și jumătate.</p>
11.	Grup țintă și indicatori de rezultat	<p>Publicul țintă îl constituie în principal societatea academică din Sibiu, studenții universităților din Sibiu (ULBS și AFT), beneficiarii fiind elevii, membrii familiilor, dar și întreaga comunitate sibiană. Estimăm că numărul de participanți activi la eveniment va fi de aproximativ 1100 – 1200 de studenți, cadre didactice, membrii ai comunității de afaceri, invitați, dar și peste 250 – 300 de aparținători ai studenților absolvenți.</p> <p>Rezultate așteptate:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 1 ceremonie de deschidere a anului universitar - 1 moment artistic - Min. 10 premii acordate tinerilor cu rezultate deosebite la învățătură. - Creșterea interesului/atragerea studenților spre domenii interdisciplinare (tehnic-artistic, militar); - Dezvoltarea legăturilor între ULBS, AFT și alte instituții de învățământ și instituții publice din Sibiu; - Realizarea unui sistem de schimb de informații profesionale și calitative în domenii interdisciplinare. <p>Impactul asupra grupului țintă, beneficiarilor și comunității</p> <ul style="list-style-type: none"> - Impactul asupra comunității este generat de expunerea acestora la activitățile celor două instituții de învățământ; - Impactul asupra grupului țintă este acela de participare și sărbătorire a unui moment esențial în viața tinerilor boboci, dar și recompensarea și recunoașterea meritelor elevilor / proaspeți studenți cu rezultate deosebite. - Impactul asupra beneficiarilor este generat de creșterea vizibilității mun. Sibiu, promovarea sistemului educațional sibian și a gradului de implicate în viața academică a autorităților publice locale, a companiilor și partenerilor economici, a partenerilor instituționali etc.

Întocmit,

Data, 22.03.2023

Responsabil proiect,
 Prof. univ. dr. Raluca Sassu

